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Що таке сексуалізоване насильство? 
 

Сексуалізоване насильство – це будь-який небажаний сексуальний контакт. Сексуалізоване 

насильство може включати будь-який небажаний дотик чи контакт, згвалтування або 

примус до проституції. 
 

Сексуалізоване насильство може статися з будь-якою людиною в будь-якому типі 

стосунків, включаючи шлюб та етап побаченнь; зі сторони друзів, членів сім'ї, опікунів, 

колег по роботі, сусідів по кімнаті, знайомих чи незнайомих людей. 

 

Якщо ви постраждали від сексуалізованого насильства 
 

Це не ваша провина. Ви не винні. Неважливо хто ви, що ви говорили, що робили і куди 

прямували — НІЩО з цього не було підставою завдавати вам шкоди. Ви можете відчувати, 

що сім'я та друзі звинувачують вас в тому що сталося. Що б ви не зробили, те, що 

відбулось - не ваша провина. Відповідальний тільки особа, яка прийняла рішення завдати 

вам шкоди. 

 

Які у вас є варіанти? 

Що ви можете зробити: 

Повідомити про напад у поліцію. 

 

Не повідомляти про напад у поліцію. 
 

Зробити запит на медичну експертизу протягом 120 годин після нападу. 
 

Отримати медичну допомогу для запобігання вагітності та інфекцій, що передаються 

статевим шляхом. Якщо ви зазнали нападу в Орегоні, у більшості лікарень медогляд 

можна пройти безкоштовно протягом 7 днів після нападу. 
 

Знайте свої права 

*Ніхто не може змусити вас розповісти про сексуалізоване насильство. Проте, 

співробітники лікарні зобов'язані повідомляти про такі випадки в поліцію або 

соцдепартамент, але ТІЛЬКИ у випадку якщо вам менше 18 або більше 65 років, ви 

страждаєте на психічне захворювання, розумові відхилення або відхилення в розвитку. 

Навіть у цьому випадку ви маєте право не ділитися жодною інформацією з лікарями, 

поліцією або працівниками соцдепартаменту. 

 

 

Допомога спеціалістів 
 

mailto:dsvco.info@multco.us


Know Your Options (Ukrainian) 
Multnomah County DSVCO 

 

 
Know Your Options Handout (Ukrainian)  
Distributed by Multnomah County Domestic and Sexual Violence Coordination Office 
Contact dsvco.info@multco.us if questions or edits 
Updated May 2024 
 

Якщо у вас виникли питання щодо ваших прав та можливостей, ви можете у будь-який час 

зателефонувати фахівцю із захисту постраждалих від сексуалізованого насильства по 

гарячі лінії Call to Safety 503-235-5333. Щоб зв'язатися з іспаномовним фахівцем, 

зателефонуйте на кризову лінію UNICA за номером 1-888-232-4448. 

 

 

Щоб конфіденційно поговорити з фахівцем з питань сексуалізованого насильства про 

ваші права та будь-які інші аспекти насильства, зателефонуйте за такими 

телефонами: 
 

Call to Satefy (24/7) 

 503-235-5333 

Двомовна кризова лінія UNICA (24/7; іспанська мова) 1-888-232-4448 

Слов'янська Орегонська Соціальна Служба (Пн-Пт, 9-5; російська, українська мови) (503) 

381-7757 

Volunteers of America Home Free (Пн-Пт, 9-5) 

(503) 771-5503 

 

Якщо ви повідомляєте про напад у поліцію 
 

Що станеться, якщо я повідомлю про сексуалізоване насильство прямо сьогодні? 
 

 • Того ж дня до лікарні прийдуть поліцейські, щоб зафіксувати ваші свідчення. 
 

 • Обов'язково надайте їм свою контактну інформацію, щоб вони могли зв'язатися з вами та 

обговорити подальші дії. 

 

Що станеться, якщо я повідомлю про сексуалізоване насильство пізніше? 
 

 • Ви можете написати заяву в поліцію в будь-який час, навіть якщо напад стався кілька 

місяців або років тому. 
 

 • Щоб подати заяву, зателефонуйте на номер 503-823-3333 (це номер підрозділу поліції 

Портленда, який займається неекстренною допомогою). 
 

 • Обов'язково надайте співробітникам свою контактну інформацію, щоб вони могли 

зв'язатися з вами та обговорити дальнiші дії. 
 

Як я можу дізнатися про статус моєї заяви? 

 

Після того, як поліцейський прийме заяву, він передає її до відповідних правоохоронних 
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органів. Якщо ви зазнали сексуалізованого насильства в місті, окрузі або штаті, 

відмінному від того місця, де ви подали заяву, ваша справа може бути перенаправленою. 

Найчастіше заява подається до підрозділу того району, де було скоєно напад. 
 

Якщо злочин був скоєний у Портленді, з вами зв'яжеться відділ розслідування 

сексуалізованих злочинів Портлендського поліцейського бюро. Щоб зв'язатися з цим 

відділом та дізнатися про статус вашої заяви, зателефонуйте за номером 503-823-0400. 

 

Збір доказів 

 

Що станеться якщо я зроблю запит на медичну екпертизу? 

 

Ви можете зробити експертизу незалежно від того, чи збираєтеся ви звертатися в поліцію 

чи ні. Якщо ви  все-таки вирішите повідомити зараз чи в майбутньому, поліція або 

окружна прокуратура зможуть скористатися цими доказами для обґрунтування 

кримінальної справи. 
 

Збір доказів можливий протягом 120 годин (5 днів) після вчинення насильства. Докази 

збираються у лікарні кваліфікованою медсестрою (Sexual Assault Nurse Examiner або 

SANE) пiд час  безкоштовної медичної експертизи (Sexual Assault Forensic Evidence exam 

або SAFE). Ви маєте право відмовитися від будь-якої частини експертизи SAFE i 

завершити її у будь-який час. Що включає  сама експертиза: 

 • Опис травм, синців та подряпин. 

 • Вилучення одягу або його частин за вашою згодою (у цьому випадку одяг не 

повертається). 

 • Збір зразків будь-яких рідин, які виявлені на вашому тілі. 

 

      • Збір зразків волосся, нігтів та рідин ротової порожнини. 
 

  • З вашого дозволу фахівець також може взяти мазки з вашої піхви, ануса або пеніса. 

Отримання медичної допомоги 
 

Незалежно від того, чи повідомите ви про насильство в лікарню або поліцію чи ні, ви 

маєте право на отримання медичної допомоги для запобігання вагітності та захворювань 

що передаються статевим шляхом. Якщо напад стався в Орегоні, штат покриє такі 

витрати: 
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- Медичний огляд та збирання доказів 

- екстренна контрацепція 

- Ліки для запобігання розвитку захворювань, що передаються статевим шляхом, 

включаючи хламідії, гонорею та гепатит Б. 
 

Ви можете звернутись до медсестри SANE або до фахівця із захисту постраждалих від 

сексуалізованого насильства за більш детальною інформацією про безкоштовні послуги. 

 

Отримання психологічної допомоги 

 

Незалежно від того, повідомите ви про насильство в лікарню чи поліцію чи ні, ви маєте 

право на отримання безкоштовної психологічної допомоги, якщо ви зазнали нападу в 

штаті Орегон. Ви можете звернутись до медсестри SANE або до фахівця із захисту 

постраждалих від сексуалізованого насильства за більш детальною інформацією про 

безкоштовні консультації фахівця. 
 

Доступ до фахівця із захисту постраждалих 
 

Ви можете зустрітися зі спеціалістом із захисту постраждалих від сексуалізованого 

насильства (sexual assault advocate) одразу в лікарні. Зробити запит можете безпосередньо 

ви або медичні працівники за вашим проханням.  

Ви можете зв'язатися з ним зателефонувавши на гарячу лінію Call to Safety на номер (503-

235-5333), медичний персонал зробить це по спеціальному номеру прямої лінії. Ви маєте 

право не зустрічатися з таким фахівцем чи попросити його залишити кімнату у будь-який 

час. Роль спеціаліста із захисту постраждалих – допомогти вам зрозуміти ваші права та 

можливості, спланувати кроки для забезпечення вашої безпеки, запропонувати ресурси та 

допомогти зрозуміти чого вам очікувати в подальшому.  
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